



# Erratum

## **Erratum. Effect of Losartan on Prevention and Progression of Early Diabetic Nephropathy in American Indians With Type 2 Diabetes. *Diabetes* 2013;62:3224–3231**

E. Jennifer Weil, Gudeta Fufaa, Lois I. Jones, Tracy Lovato, Kevin V. Lemley, Robert L. Hanson, William C. Knowler, Peter H. Bennett, Berne Yee, Bryan D. Myers, and Robert G. Nelson

<https://doi.org/10.2337/db18-er03a>

In the above-mentioned article, the mean change in measured glomerular filtration rate (GFR) after 1 month of treatment with losartan was erroneously reported in units of mL/min but should have been reported in units of percent. Thus, the second sentence in the righthand column on page 3226 that read “At one month, mean change ( $\pm$ SD) in GFR among subjects receiving losartan was  $-3.16 \pm 16.48$  mL/min vs.  $0.59 \pm 16.00$  mL/min in the placebo-treated group ( $P = 0.15$ )” should have read “At one month, mean percent change ( $\pm$ SD) in GFR among subjects receiving losartan was  $-3.16 \pm 16.48\%$  vs.  $0.59 \pm 16.00\%$  in the placebo-treated group ( $P = 0.15$ ).”

The online version of the article (<https://doi.org/10.2337/db12-1512>) has been updated to correct this error.